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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Экономика отрасли

-

ЗАДАНИЕ 2. Используя предложенные данные, сделать выводы о рациональности размеров хозяйств и об
уровне производства в них.
Рассмотрим рациональность размеров первого хозяйства и уровень в нем производства.
Первое предприятие имеет средний уровень специализации, так как её коэффициент специализации 0,33.
Это крупное предприятие, так как её среднесписочная численность работников 456 человек (крупные –
свыше 60 человек). Площадь сельхозугодий меньше средних показателей на 3,6%. Среднегодовая
стоимость ОПФ с.-х. назначения больше средних значений на 48,7%, поголовье скота – на 36,3%,
среднегодовая численность работников – на 40,7%. Таким образом, размеры хозяйства немного больше
средних показателей по отрасли, кроме площади сельхозугодий.
В то же время размер производства гораздо меньше показателей в среднем на 1 предприятие: валовая
продукция меньше на 64,5%.
Уровень производства первого предприятия также уступает по экономической эффективности средним
показателям. На 100 га с.-х. угодий приходится валовой продукции меньше на 63,1%, на 100 рублей ОПФ –
меньше на 75,8%, на 1 человека – меньше на 74,8%.
Рассмотрим рациональность размеров второго хозяйства и уровень в нем производства.
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